
 

 

 

 

 

 

ГУ –  Управление  Пенсионно го фонда РФ в 
г .Котлас  и Котласском районе  Архангельской 

области  

ПРЕСС-РЕЛИЗ 

24 августа 2012 года   

Сообщать о закрытии (открытии) счета в банке страхователи обязаны в 7-
дневный срок 

В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2009 года №212-ФЗ «О 
страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального 
страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского 
страхования» плательщики страховых взносов - организации и индивидуальные 
предприниматели обязаны письменно сообщать в орган контроля за уплатой 
страховых взносов об открытии (закрытии) счетов в банке в течение семи дней со дня 
открытия (закрытия) таких счетов. 

Сообщение об открытии счета в территориальный орган ПФР может быть 
представлено лично плательщиком страховых взносов или его представителем, а 
также направлено по почте - заказным письмом с описью вложения. 

В сообщении об открытии (закрытии) счета следует указывать следующие 
данные: наименование организации/обособленного подразделения, Ф.И.О. 
индивидуального предпринимателя; место нахождения организации, обособленного 
подразделения, место жительства индивидуального предпринимателя; ИНН, КПП 
страхователя; регистрационный номер в ПФР; наименование органа ПФР по месту 
нахождения организации (индивидуального предпринимателя), в который 
представляется сообщение; номер счета, об открытии (закрытии) которого 
сообщается; дата открытия (закрытия) счета; сокращенное и полное наименование 
банка, филиала банка, имеющего БИК, в котором открыт (закрыт) счет; место 
нахождения банка; ИНН, КПП, БИК банка; дата представления сообщения; подпись 
руководителя, главного бухгалтера организации, печать. 

Форму сообщения об открытии (закрытии) счета плательщиком страховых 
взносов можно взять на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru, а также получить в 
территориальном органе ПФР по месту регистрации. 

За нарушение страхователями срока представления в орган контроля за уплатой 
страховых взносов информации об открытии (закрытии) счетов предусмотрена 
ответственность в виде взыскания штрафа в размере 5000 рублей (п.1 ст.46 
Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ в ред. 379-ФЗ от 03.12.2011). 
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